
نام و نام خانوادگی:

- نام آزمون:

تاریخ برگزاری:

مدت زمان آزمون: --

مرکز مشاوره قلم چی

1

بارم: 1

متوسط تکاج 1384

−معادله ی  را حل کنید: = 12x 2−x

2

بارم: 1

دشوار تکاج 1384

x−54=معادله ی  را حل کنید: 73x+1

3

بارم: 1

ساده تشریحی 1399

)=جواب معادله کدام است؟ )
1
27

x−1

9x+1

4

بارم: 1

متوسط تشریحی 1397

، چند عدد صحیح را شامل می‌شود؟ 42x−1≤اشتراک مجموعه جواب‌های دو نامعادله توانی  و  1
1024

<92x+2 81 2

5

بارم: 1

دشوار تشریحی 1399

f(x)نمودار تابع  در بازۀ  در چه وضعیتی با نمودار  قرار دارد؟     = 41−x[0 , +∞)g(x) = (0/4) 2x−2

6

بارم: 1

متوسط تشریحی 1397

، آنگاه کدام عدد بزرگ‌تر است؟ ،  و  Aاگر  = 2–√
0/7

B = 2

2–√

3C = 80/2

7

بارم: 1

متوسط تشریحی 1399

، آنگاه نمودار تابع f، محور yها را با چه عرضی قطع می‌کند؟  ، اگر  f(x)در تابع نمایی  = ax−2f(1) = 16f(5)(a > 0)

8

بارم: 1

ساده تشریحی 1399

نیمه عمر یک ماده هسته‌ای  سال است. بعد از گذشت  سال از یک نمونه 256 گرمی از این ماده، چند گرم آن از بین می‌رود؟

  

40200

9

بارم: 1

متوسط تشریحی 1396

 به دست می‌آید. در شروع‌ آزمایش تعداد در یک آزمایش تکثیر سلول، تعداد سلول‌ها پس از گذشت t ساعت از رابطه 

سلول‌ها 4 است و بعد از مدت 2 ساعت تعداد سلول‌ها 36 می‌شود. چند ساعت بعد از شروع آزمایش تعداد سلول‌های موجود به

2916 خواهد رسید؟  

A(t) = kat

10

بارم: 1

متوسط تشریحی 1398

چند برابر  است؟ f(x)اگر نمودار تابع  از نقاط  و  بگذرد، آنگاه حاصل عبارت  = + b3x−a(0,3)(1, 9)sin(− ) + b
aπ

3
3–√

11

بارم: 1

متوسط تشریحی 1396

 شامل چند عدد طبیعی است؟ )>مجموعه جواب نامعادله  )
1
4

5−3x

24x+11

12

بارم: 1

متوسط تشریحی 1399

،  و بین دو عدد  و قرار دارند؟   ، )چه تعداد از اعداد  )
1
2

− 8√

2

3
22 7√2π2322
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13

بارم: 1

متوسط تشریحی 1398

 کدام است؟  مطابق شکل زیر باشد،  اگر نمودار تابع با ضابطه 

 

y = a − 4 x−ba + b

14

بارم: 1

متوسط تشریحی 1397

نمودار به صورت زیر است. کدام است؟

 

f(x) = − bax+2f(8)

15

بارم: 1

متوسط تشریحی 1399

f(x)نمودار دو تابع نمایی و به صورت مقابل است. حدود کدام است؟ = ( )
1
3

x

g(x) = ( )
a − 2
3

x

a

16

بارم: 1

متوسط تشریحی 1399

ها  را در نقطه‌ای به‌ عرض …  قطع ها را در نقطه‌ای به‌طول … و محور نمودار تابع با ضابطه محور 

می‌کند. 

y = − 3 × + 94−x+2 2−2x+3xy

17

بارم: 0.75

ساده تشریحی قلم‌چی 1396

تحت یک شرایط خوب، جرم یک توده معین از باکتری ها، در هر ساعت دو برابر می شود. فرض کنید در ابتدا 100 میلی گرم باکتری

وجود دارد.

الف( جرم توده پس از t ساعت از چه رابطه ای به دست می آید؟

ب( جرم توده را پس از 5 ساعت محاسبه کنید.

پ( جرم توده پس از چند ساعت به 1600 میلی گرم می رسد؟

18

بارم: 1

ساده تشریحی 1396

 كدام است؟ f(x)اگر  باشد، مقدار  = 3xf(x + 2) − 2f(x + 1)
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19

بارم: 1

متوسط تشریحی 1398

 شامل چند عدد طبیعی است؟ x2≤جواب نامعادله  2x

20

بارم: 1

ساده تشریحی 1398

g(x)اگر  باشد، به ازای کدام مقدار  تساوی  برقرار است؟ = + 23x−1xg(x) = 83

21

بارم: 1

متوسط تشریحی 1398

f(x)دامنه تابع به فرم است. حاصل کدام است؟ = logx

1
3

− −−−

√
(a , b](0)f

−1

22

بارم: 1

متوسط تکاج 1384

الف( مقدار  را محاسبه کنید.

ب( مقدار  را محاسبه کنید.

125log5

5log 125

23

بارم: 1

متوسط تشریحی 1397

log20=اگر  باشد، آنگاه حاصل  کدام است؟
5

1
a

log8
5√

24

بارم: 1

دشوار تشریحی 1397

2اگر  باشد، آن‌گاه مقدار m کدام است؟ log ( m) − log 1 = 3 log 2 + log(m + 1)2–√

25

بارم: 1

متوسط تشریحی 1399

،  و است، حاصل کدام است؟ f(x)در تابع با ضابطه = 32ax+bf(2) = 3(1) = 4f
−1log

f(−4)
27

26

بارم: 1

متوسط تشریحی 1397

2اگر  باشد، آن‌گاه مقدار m کدام است؟  log ( m) − log 1 = 3 log 2 + log(m + 1)2–√

27

بارم: 2

دشوار تشریحی قلم‌چی 1399

یک دانش‌آموز، بعد از شرکت در n آزمون می تواند به درصد  در درس ریاضی برسد. بعد از شرکت در چند

آزمون انتظار می رود این دانش‌آموز به درصد 70 در درس ریاضی  برسد؟

f(n) = 100 − 90( )2−0/4n

( ≃ 1/6)log3
2

28

بارم: 1

متوسط تشریحی 1397

، مقدار  تقریباً کدام است؟ logاگر  و  2 ≃ 0/3log3 ≃ 0/48log 2160

29

بارم: 1

متوسط تشریحی 1398

log(xاگر  باشد،‌ حاصل لگاریتم  در مبنای  کدام است؟ + 3) = 2 log 2 + log(x − 3)(4x + 5)x
−−

√

30

بارم: 1

ساده تشریحی 1398

f(x)دامنه تابع  کدام است؟ = 1 + 2 logx
4

− −−−−−−−
√

31

بارم: 1

متوسط تشریحی 1398

کدام است؟ f(x)دامنه تابع  = 1 − log( − 3x)x2− −−−−−−−−−−−−
√

32

بارم: 1

ساده تشریحی 1400

f(x)دامنه تابع شامل چند عدد صحیح می‌باشد؟ =
1 − log x

−x2 2x
− −−−−−

√

33

بارم: 1

متوسط تشریحی 1397

f(x)نمودار تابع  از کدام‌یک از نواحی مختصاتی نمی‌گذرد؟ = 3 − (x + 2)log2
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34

بارم: 1

متوسط تشریحی 1397

logاگر  باشد، آنگاه حاصل  کدام است؟ − 1 = log
(x+3)

x√
(2x+6)
xlog

x√4
27

35

بارم: 1

متوسط تشریحی 1396

 می‌گذرد. حاصل  کدام است؟  و   از نقاط  تابع 

 

f(x) = a − (bx + 1)log3(1 , 0)(0 , 1)ab

36

بارم: 1

متوسط تشریحی 1396

 بگذرد ، حاصل   کدام است؟  از نقطه  f(x)اگر نمودار تابع = xloga(4, 2)4 (a+1)loga+2

37

بارم: 1

متوسط تشریحی 1398

log(sinاگر  باشد، A کدام می‌تواند باشد؟ )زاویه  بر حسب رادیان است.( ) − log(cos324 ) + log A = 0
4π

5
∘4π

5

38

بارم: 1

دشوار تشریحی 1398

 کدام است؟ −اگر  و  باشد، حاصل   2 × = −132x 3x9 =log81 3–√
y

8
5ylog(x+y)

39

بارم: 1

متوسط تشریحی 1397

f(x)اگر  و  ‌باشند، تابع fog کدام است؟  = log(3x − 1)g = {(0 , −1) , (−1 , 0) , (2 , 1) , ( , )}
5
3

1
5

(log 2 ≃ 0/3)

40

بارم: 1

متوسط تشریحی 1398

−اگر  و  باشد، حاصل  کدام است؟ 2 × = −132x 3x9 =log81 3–√
y

8
5ylog(x+y)

41

بارم: 1

متوسط نهایی 1402

log(xاگر  حدود x را به دست آورید. + 1) ≤ log(2x − 2)

42

بارم: 1

متوسط تشریحی 1397

، مقدار y کدام است؟  ×از دو معادله دو مجهولی  و  = 12x−7 4x+ylog y = 2 log3 + log x

43

بارم: 1

متوسط تشریحی 1398

بگذرد،حاصل عبارت کدام است؟ و  f(x)اگر تابع ازدو نقطه  = a + log
(bx−1)
2A(3, 10)B(43, 14)(a − b) loga+1

a−3

44

بارم: 1

متوسط تشریحی 1399

log)(E)(5M)قدرت یک زلزله 5 ریشتر  است. انرژی آزاد شده در آن چند ارگ  است؟  2 = 0/3 , log E = 11/8 + 1/5M)

45

بارم: 1

ساده تشریحی 1400

)logاگر  باشد، آن‌گاه حاصل  کدام است؟   + 8) = log 2 + x log 22x
+3log3

x

+1logx
3

46

بارم: 1

ساده تشریحی 1398

)log5حاصل  كدام است؟ )125− −−√ 3

47

بارم: 1

متوسط تشریحی 1396

 کدام است؟ −مجموع جواب‌های معادله  7 × + 10 = 09x 3x

48

بارم: 1

ساده تشریحی 1398

logاگر و باشد، مقدار  کدام است؟    2 = alog7 = blog 0/35

49

بارم: 1

ساده تشریحی 1400

loga=اگر باشد، حاصل عبارت  کدام است؟ 
3

2
3

A = log
a 9√
3
1
9
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50

بارم: 1

متوسط تشریحی 1398

اگر جواب معادله برابر طول محور تقارن سهمی باشد، مقدار کدام

است؟

(3 − x) − (x + 4) = 1log2 log2f(x) = 3 − (m − 2)x + 1x2m

51

بارم: 1

ساده تشریحی 1397

xاگر  آن‌گاه  برابر است با:  = ( )log2
8

log8
2logx

3

52

بارم: 1

متوسط تشریحی 1396

میزان انرژی آزاد شده در زلزله‌ای با قدرت 8 ریشتر، چند برابر زلزله‌ای با قدرت 6 ریشتر است؟ ) و برحسب

ریشتر است.(

log E = 11/8 + 1/5MM

53

بارم: 1

متوسط تشریحی 1398

 در درس ریاضی برسد. بعد از شرکت در چند یک دانش‌آموز، بعد از شرکت در n آزمون می‌تواند به درصد 

آزمون انتظار می‌رود این دانش‌آموز به درصد 70 در درس ریاضی برسد؟ 

f(n) = 100 − 90( )2−0/4n

( = 1/6)log3
2

54

بارم: 1

متوسط تشریحی 1396

، علامت جزء صحیح است.(  ]حاصل  کدام است؟ ) ]log3
9
82

[ ]

55

بارم: 1

متوسط تشریحی 1399

=اگر  باشد،  کدام می‌تواند باشد؟    27x
logx

3logx
3

56

بارم: 1

دشوار تشریحی 1397

 چقدر اختلاف دارند؟  logریشه‌های معادله  x = log − 12x7− −−−−−−−−√

57

بارم: 1

متوسط تشریحی 1398

. کدام است؟ Aحاصل عبارت = log(5−2 )6√

( )
1
+3–√ 2–√

58

بارم: 1

ساده تشریحی 1397

+معادله  چند جواب دارد؟ =logx−1
5−x logx+2

5−x log4
5−x

59

بارم: 1

متوسط تشریحی 1396

  log)زلزله‌ای به بزرگی 2/8 در مقیاس ریشتر چند ارگ انرژی آزاد می‌کند؟  E = 11/8 + 1/5M)

60

بارم: 1

متوسط تشریحی 1398

yنمودار تابع  کدام است؟ = − log
(x−1)
1
2
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قبل از لگاریتم گرفتن از طرفین لازم است که فرم نمایی را جدا کنید.

ضرب کنید: طرفین را در 

معادله به فرم معادله ی درجه دو است. تغییر متغییر  را انجام دهید. آن گاه  و معادله به فرم زیر خواهد بود:

،  استفاده کنید:  ، حال از فرمول معادله ی درجه دو با 

حال عکس عمل تغییر را انجام داده و  را قرار دهید و از طرفین لگاریتم بگیرید:

 یا 

دقت کنید که چون  منفی است متعلق به دامنه ی تابع لگاریتم نمی باشد. بنابراین فقط جواب  یا به صورت تقریبی

0/69 قابل قبول می باشد.

جواب استخراج کنید:            

جواب تقریبی:            

گزینه درست: nullسوال 1

2x

− = 12x
1

2x

× − × =2x 2x 2x
1

2x 2x

− 1 =( )2x 2 2x

− − 1 = 0( )2x 2 2x

u = 2x=u2 ( )2x 2

− u − 1 = 0u2

a = 1b = −1c = −1

u = =
−(−1) ± − 4(1)(−1)(−1)

2
− −−−−−−−−−−−−−

√

2(1)

1 ± 5–√

2

= u2x

=2x 1 ± 5–√

2

x ln2 = ln
1 ± 5

–√

2

ln ( )
1 − 5–√

2

ln2
x =

ln ( )
1 + 5–√

2

ln2

1 − 5–√

2
x =

ln ( )
1 + 5–√

2

ln2

گزینه درست: nullسوال 2

ln = ln54−x 73x+1

(4 − x) ln5 = (3x + 1) ln7

4 ln5 − x ln5 = 3x ln7 + ln7

4 ln5 − ln7 = x ln 5 + 3x ln7

x =
4 ln5 − ln7

ln5 + 3 ln7

x ≈ 0/60

گزینه درست: nullسوال 3

= ⇒ = ⇒ =( )
1

27

x−1

9 x+1 ( )
1

27

x−1

32x+2 33−3x 32x+2

⇒ 3 − 3x = 2x + 2 ⇒ 5x = 1 ⇒ x =
1

5

12/30/24, 11:25 PM Azmoonsaaz

https://web.peleyad.com/createExam?examID=1502532&title=حسابان+&type=false&random=false 6/21



  )1(

 )2(

حال بین )1( و )2( اشتراک می‌گیریم:

 شامل سه عدد صحیح 2- ، 1- و صفر می‌باشد. بازه 

 

نمودار دو تابع را در یک دستگاه مختصات رسم می‌کنیم.  

با توجه به شکل در بازۀ  نمودار تابع  ابتدا پایین‌تر و سپس بالاتر از نمودار تابع  قرار دارد.   

ابتدا پایه‌ها را یکسان می‌کنیم:

  ،  

 

 

گزینه درست: nullسوال 4

≥ ⇒ ≥ ⇒ 4x − 2 ≥ −10 ⇒ x ≥ −242x−1 1

1024
24x−2 2−10

< ⇒ < ⇒ 2x + 2 < 4 ⇒ x < 19 2x+2 81 2 9 2x+2 9 4

(1)⋂(2) = [−2 , +∞)⋂(−∞ , 1) = [−2 , 1)

[−2 , 1)

گزینه درست: nullسوال 5

f(x) = = =4 1−x ( )
1

4

x−1

( )
25

100

x−1

g(x) = = = = =(0/4) 2x−2 ( )
4

10

2x−2

( )
2

5

2(x−1)
( )

4

25

x−1

( )
16

100

x−1

[0 , +∞)fg

گزینه درست: nullسوال 6

A = = =2
–

√
0/7

( )2

1

2

0/7

2 0/35

≃ ≃ 0/47
2
–√

3

1/4

3
B = 2

2
–

√

3

C = = =80/2 ( )23
0/2

2 0/6

< <2 0/35 2

2
–

√

3 2 0/6− →−−−−−−−−−
شود نمی عوض

جهت یک از بزرگتر پایه
0/35 < < 0/6

2
–√

3

⇒ A < B < C
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پس  و داریم:

 

مقدار از بین رفته

با توجه به صورت سؤال در شروع آزمایش تعداد 4 سلول موجود است، بنابراین:

 زیرا تعداد سلول‌ها نمی‌تواند عددی منفی باشد. * توجه: 

پس از جای‌گذاری در  نتیجه‌ می‌گیریم: 

گزینه درست: nullسوال 7

f(1) = 16f(5) = 16 ⇒ = 16 ⇒ = 16 ⇒ = a =− →−−−−−
f(x)=ax−2

a1−2 a5−2 a−1 a3 1

a
a3 a4 1

16
−→−
a>0 1

2

f(x) = ( )
1

2

x−2

f(0) = = = = 4− →−−−−−−−
x=0

yها محور با تلاقی
( )
1

2

0−2

( )
1

2

−2
22

گزینه درست: nullسوال 8

m(t) = A × ⇒ m(200) = 256 = 256 ×( )
1

2

t

n ( )
1

2

200

40 ( )
1

2

5

= × = = 828 2−5 23

= 256 − 8 = 248

گزینه درست: nullسوال 9

A(t) = k A(0) = k ⇒ A(0) = kat − →−−−−−−−
t=0

آزمایش شروع زمان
a0

k = 4 ⇒ A(t) = 4at

A(2) = 4 ⇒ 36 = 4− →−−−−−−−−
A(2)=36

ساعت 2 گذشت از بعد
a2 a2

⇒ = 9 a = 3 ⇒ A(t) = 4 ×a2 −→−
a≠1

a>0
3t

A(t) = 2916 ⇒ 4 × = 2916 ⇒ = 729− →−−−−−−−−
2916 هل سلول تعداد

گذشت از بعد t ساعت
3t 3t

⇒ t = 6

a > 0

گزینه درست: nullسوال 10

{
(0,3) ∈ f ⇒

(1,9) ∈ f ⇒

3 = + b30−a

9 = + b31−a

6 = 3( ) − ( )− →−−−−−−−−−−−
پایینی از بالایی رابطه تفاضل

3−a 3−a

= 2( ) ⇒ = 3 ⇒ a = −13−a 3−a

3 = + b31b = 0

⇒ sin( )+ b = sin( )+ b = + 0 = = ( )
−aπ

3

π

3

3
–√

2

3
–√

2

1

2
3–√
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 در این بازه قرار دارند. اعداد طبیعی 

 

می‌دانیم و پس دو عدد و بین دو عدد  و می‌باشند.

      ✘

       ✘

 و  و 1 است، پس نقاط به مختصات   به‌ترتیب از راست به چپ برابر با  طبق نمودار، عرض از مبدأ و طول از مبدأ نمودار تابع 

 در ضابطه تابع صدق می‌کنند:

 است. پس 

b=-2  و در نتیجه -b=2 است و نمودار 2 واحد به بالا منتقل شده است. پس  با توجه به این‌که نمودار با شرط به صورت

است.  

گزینه درست: nullسوال 11

< ⇒ <( )
1

4

5−3x

24x+11 ( )
1

2

10−6x

24x+11

⇒ < ⇒ −10 + 6x < 4x + 112−10+6x 24x+11

⇒ 2x < 21 ⇒ x <
21

2

10, . . . ,2, 1

گزینه درست: nullسوال 12

=2 2 2 4√=23 2 9√2 8√2 7√232 2

= < < < =2 2 2 4√ 2 7√ 2 8√ 2 9√ 23

≃ >2π 23/14 23

= <2

3

2 2 1/5 2 2

گزینه درست: nullسوال 13

y = a − 4x−b3

4
(0 , )

3

4

(1 , 0)

y = a − = a −4x−b − →−−−−

(0 , )
3

4 3

4
40−b

⇒ = a − (1)
3

4
4−b

y = a − 0 = a −4x−b − →−−−
(1 , 0)

4 1−b

⇒ a = ⇒ a = 4 × (2)4 1−b 4−b

= 4 × − ⇒ = 3 ×− →−−−−
(1) , (2) 3

4
4−b 4−b 3

4
4−b

⇒ = ⇒ b = 1 , a = 4 × = 14−b 1

4
4−1

a + b = 2

گزینه درست: nullسوال 14

y = axa > 1

f(0) = + 2 = 6 a = 2 ⇒ f(x) = + 2a2 −→−
a>1

2x+2

⇒ f(8) = + 2 = 10262 10
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های مثبت زیر تابع قرار گرفته است چون تابع نمایی روند کاهشی دارد پس پایه آن باید بین صفر و یک باشد و از سوی دیگر چون نمودار در

بنابراین باید پایه آن از کوچک‌تر باشد. بنابراین:

 

ابتدا ضابطه تابع را ساده می‌کنیم:

، عرض از مبدأ نمودار به‌دست می‌آید: به ازای 

، طول از مبدأ نمودار به‌دست می‌آید: همچنین به ازای 

، خط  را در  قطع می‌کند، پس مقدار  در معادله )1( عددی منفی است. مطابق شکل، نمودار تابع

ها را در نقطه‌ای به‌عرض مثبت قطع می‌کند.   ها را در نقطه‌ای به‌طول منفی و محور  ، محور  در نتیجه نمودار تابع 

گزینه درست: nullسوال 15

ggxf

1

3

0 < < 0 < a − 2 < 1 ⇒ 2 < a < 3
a − 2

3

1

3
−→

×3

گزینه درست: nullسوال 16

y = − 3 × + 94−x+2 2−2x+3

= × − 3 × × + 94−x 42 2−2x 23

= 16 × − 24 × + 94−x ( )2 2
−x

= 16 × − 24 × + 9 = −8 × + 94−x 4−x 4−x

⇒ y = −8 + 9( )
1

4

x

x = 0

y = −8 + 9 y = −8 + 9 = −8 + 9 = 1( )
1

4

x

− →−
x=0

( )
1

4

0

y = 0

y = −8 + 9 0 = −8 + 9( )
1

4

x

−→−
y=0

( )
1

4

x

⇒ = (1)( )
1

4

x 9

8

y = ( )
1

4

x

y =
9

8
< 0x0x

y = −8 + 9( )
1

4

x

xy
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الف( 

ب( میلی گرم 

پ(  بعد از 4 ساعت به 1600 میلی‎گرم می رسد

 نمودار توابع   و  را در یک دستگاه مختصات رسم می‌کنیم.

 بالاتر یا مساوی با نمودار   قرار می‌گیرد که شامل 3 عدد طبیعی است. مطابق شکل برای xهای مثبت در فاصله   نمودار تابع 

 

در نتیجه است و چون است، پس است.

الف( 3

ب( 

گزینه درست: nullسوال 17

Q(t) = 100( )2 t

Q(5) = 100 ( ) = 320025

Q(t) = 100 ( ) = 1600 → = 16 → t = 42 t 2 t

گزینه درست: nullسوال 18

f(x + 2) − 2f(x + 1) = − 2 ×3x+2 3x+1

= × − 2 × ×3x 32 3x 31

= 9 × − 6 × = 3 × = 3f(x)3x 3x 3x

گزینه درست: nullسوال 19

y = x2y = 2x

[2,4]y = x2y = 2x

گزینه درست: nullسوال 20

g(x) = 83 ⇒ + 2 = 83 ⇒ = 813x−1 3x−1

⇒ = ⇒ x − 1 = 4 ⇒ x = 53x−1 34

گزینه درست: nullسوال 21

= (0, 1]

اولا : x > 0

⇒ x ≤ ثانیا1 : ≥ 0 ⇒ x ≤logx
1

3

( )
1

3

0

⎫

⎭
⎬
⎪⎪⎪

⎪⎪⎪
→
∩

Df

b = 1f(1) = 0(0) = 1 = bf
−1

گزینه درست: nullسوال 22

1

3
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بنابر ویژگی‌های لگاریتم، می‌دانیم  است. لذا داریم:

در نتیجه تنها مقدار ممکن برای m،  است.

از حل دستگاه دو معادله، دو مجهول به‌دست آمده مقادیر a و b را می‌یابیم.

بنابراین و همچنین داریم:

بنابر ویژگی‌های لگاریتم، می‌دانیم  است. لذا داریم: 

                       

                

                                                 

در نتیجه تنها مقدار ممکن برای m،  است. 

گزینه درست: nullسوال 23

= + ⇒ = 1 + 2log205 log45 log55
1

a
log25

⇒ 2 = − 1 ⇒ =log25
1

a
log25

1 − a

2a

= = = 6 = 6( ) =log8 5√
log23

5

1

2

3

1

2

log25 log25
1 − a

2a

3 − 3a

a

گزینه درست: nullسوال 24

= 0log1
a

2 log m − log 1 = 3 log2 + log(m + 1)2–√

⇒ log2 = log8 + log(m + 1)m2

⇒ log2 = log8(m + 1) ⇒ − 4m − 4 = 0m2 m2

⇒ {
m = 2 − 2 2

–√ ق) ق (غ

m = 2 + 2 2
–

√

2 + 2 2
–

√

گزینه درست: nullسوال 25

f(2) = 3 ⇒ = 3 ⇒ 4a + b = 134a+b

(1) = 4 ⇒ f(4) = 1 ⇒ = 1 ⇒ 8a + b = 0f −1 38a+b

⇒ { 4a + b = 1

8a + b = 0

{ ⇒ { ⇒ 4a = −1
−1× (4a + b = 1)

8a + b = 0

−4a − b = −1

8a + b = 0

⇒ a = , b = 2
−1

4

f(x) = 3
2(− )x+2

1

4

= = =log
f(x)

27 log32ax+b

33
2ax + b

3
log33

2ax + b

3

= = =− →−−
x=−4

log
f(−4)

27

2(− )(−4) + 2
1

4

3

2 + 2

3

4

3

گزینه درست: nullسوال 26

= 0log1a

2 log m − log 1 = 3 log2 + log(m + 1)2
–√

⇒ log2 = log8 + log(m + 1)m
2

⇒ log2 = log8(m + 1) ⇒ − 4m − 4 = 0m2 m2

⇒ {m = 2 − 2 ق) ق غ )2
–

√

m = 2 + 2 2
–

√

2 + 2 2
–

√
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باید معادله  را حل کنیم:

از طرفین این معادله، لگاریتم در مبنای 2 می گیریم:

بعد از 4 آزمون به درصد 70 می رسد.

، باید  باشد. از طرفی عبارت زیر رادیکال را بزرگ‌تر یا مساوی صفر قرار می‌دهیم:    با توجه به عبارت 

پس دامنه تابع  بازه‌‌ی  است.

گزینه درست: nullسوال 27

f(n) = 70

f(n) = 70 ⇒ 100 − 90 ( ) = 70 ⇒ 90( ) = 302−0/4n 2−0/4n

⇒ =2−0/4n
1

3

= ⇒ −0/4n( ) =log2−0/4n

2 log

1

3
2 log22 log3−1

2

⇒ −0/4n = − −0/4n = −1/6 ⇒ n = 4log32 − →−−−−
=1/6log32

گزینه درست: nullسوال 28

2160 = 27 × 8 × 10 = × × 1033 23

log2160 = log( × × 10) = log + log + log 1033 23 33 23

= 3 log3 + 3 log2 + 1 ≃ 3 × 0/48 + 3 × 0/3 + 1 = 1/44 + 0/9 + 1 = 3/34

گزینه درست: nullسوال 29

log(x + 3) = 2 log2 + log(x − 3) ⇒ log(x + 3) − log(x − 3) = log 2 2

⇒ log = log4 ⇒ = 4
x + 3

x − 3

x + 3

x − 3

⇒ x + 3 = 4x − 12 ⇒ x = 5

=log(4x+5)
x√

− →−
x=5

log255√ log52

5

1

2

= = 4 × 1 = 4
2

1

2

log55

گزینه درست: nullسوال 30

logx
4x > 0

1 + 2 ≥ 0 ⇒ ≥ − ≥logx
4 logx

4
1

2
− →−−−−−−−

=−log4
−
1

2
4

1

2
logx

4 log4
−
1

2
4

x ≥ ⇒ x ≥− →−−−−−−−−−−−−
است یک از بزرگ‌تر لگاریتم پایه

4
−
1

2
1

2

f[ , +∞)
1

2
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با توجه به وجود لگاریتم، داریم:

 یا  

با توجه به وجود رادیکال با فرجه زوج، باید عبارت زیر رادیکال، بزرگتر یا مساوی صفر باشد:

از اشتراک  و  خواهیم داشت:

 

)1(           . اولاً برای آن‌که لگاریتم معنی داشته باشد، باید 

ثانیاً باید زیر رادیکال با فرجه زوج در مخرج کسر، بزرگ‌تر از صفر باشد، یعنی:

که با توجه به نمودارهای توابع و قسمت‌هایی قابل قبول است که نمودار تابع بالای نمودار تابع قرار گیرد، یعنی:

            )2(

که در این بازه فقط عدد 3، عدد صحیح می‌باشد، پس گزینه »1« درست است.   

 

گزینه درست: nullسوال 31

log( − 3x) : − 3x > 0 ⇒ x(x − 3) > 0x2 x2

⇒ x < 0 x > 3 (∗)

1 − log( − 3x) ≥ 0 ⇒ log( − 3x) ≤ 1x2 x2

⇒ − 3x ≤ ⇒ − 3x − 10 ≤ 0x2 10 1 x2

⇒ (x − 5)(x + 2) ≤ 0 ⇒ −2 ≤ x ≤ 5 (∗∗)

(∗)(∗∗)

= [−2 , 0)⋃(3 , 5]Df

گزینه درست: nullسوال 32

x > 0

− > 0 ⇒ >x2 2x
x2 2x

y = x2y = 2xy = x2y = 2x

(−∞ , α)⋃(2 , 4)

= (2 , 4)− →−−−
(1)⋂(2)

Df
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توجه کنید که x=-3 قابل قبول نمی باشد. چون جزء دامنه ی معادله نیست.

 

 

 

 

 

گزینه درست: nullسوال 33

گزینه درست: nullسوال 34

(x + 3) = 1 + (2x + 6)log

x

1

2

logx

⇒ = x + (2x + 6)logx (x + 3) 2 logx logx

⇒ ( + 6x + 9) = x (2x + 6)logx x2 logx

⇒ + 6x + 9 = x (2x + 6) ⇒ + 6x + 9 = 2 + 6xx2 x2 x2

⇒ = 9 ⇒ x = ±3x2

= = = =− →−
x=3

log33 x
−−√4 log33 3

–
√4 log33 3

1

4

1

4

3
log33

1

12

گزینه درست: nullسوال 35

f(x) = a − (bx + 1)log3

f(0) = 1  ⇒  a − 1 = 1   a = 1log3 − →−−−
=0log13

f(x) = 1 − (bx + 1)log3

1 − (b + 1) = 0− →−−−
f(1)=0

log3

⇒   (b + 1) = 1  ⇒  b + 1 = 3  ⇒  b = 2log3

a × b = 1 × 2 = 2
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نقطه )2 و4( در تابع  صدق می‌کند.

بنابراین:                                            

 

                           

 

 نسبت‌ها را کمی ساده‌تر می‌نویسیم:

با تبدیل  رادیان به درجه داریم:

پس:      

با جای گذاری در معادله، داریم:

گزینه درست: nullسوال 36

f(x) = logx
a

f(4) = = 2log4a

⇒ = 4 ⇒ {a2 a = 2 ق ق
a = −2 ق ق غ

= = 3−→−
a=2

4 a+1log
a+2 4 3log4

گزینه درست: nullسوال 37

sin = sin(π − ) = sin
4π

5

π

5

π

5

cos324 = cos(360 − 36 ) = cos36∘ ∘ ∘ ∘

π

5

= ⇒ = ⇒ D = 36
D

180∘

R

π

D

180∘

π

5

π
∘

sin = sin36
π

5
∘

log(sin36 ) − log(cos36 ) + log A = 0 ⇒ log( × A) = 0∘ ∘ sin36∘

cos36∘

⇒ log(tan36 × A) = 0 ⇒ tan36 × A = = 1∘ ∘ 10 0

⇒ A = = cot36 = tan54
1

tan36∘
∘ ∘

گزینه درست: nullسوال 38

( − 2( ) + 1 = 0 = 2t + 1 = 03x)2 3x − →−−
=t3x

t2

⇒ t = 1 ⇒ = 1 ⇒ x = 03x

9 = ( × ) =log81 3
–

√ log34 32 3

1

log34 3

5

2

= = = ⇒ y = 5

5

2

4

1

log33
5

8

y

8

⇒ 5y = 5 × 5 = 25 = 2log(x+y) log(0+5) log5
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 فقط  قرار دارد؛ بنابراین دامنه   در دامنه تابع   است. بنابراین از بین اعضای دامنه تابع g، فقط مقدار  از طرفی 

 را دارد؛ در نتیجه داریم:   عضو 

گزینه درست: nullسوال 39

= {x ∈ |g(x) ∈ }Dfog Dg Df

= {x ∈ {−1 , 0 , , 2}|g(x) > }
5

3

1

3

= ( , +∞)Df

1

3
g(2)f(x)fog(x)

x = 2

fog(2) = f(1) = log2 ≃ 0/3 ⇒ fog = {(2 , 0/3)}

گزینه درست: nullسوال 40

− 2( ) + 1 = 0 − 2t + 1 = 0( )3x 2 3x − →−−
=t3x

t2

⇒ t = 1 ⇒ = 1 ⇒ x = 03x

9 = ( × ) =log81 3
–

√ log34 32 3

1

2 log34 3

5

2

= = = ⇒ y = 5

5

2

4

1

log33
5

8

y

8

⇒ 5y = 5 × 5 = 25 = 2log(x+y) log(0+5) log5

گزینه درست: nullسوال 41

log(x + 1) ≤ log(2x − 3) x + 1 ≤ 2x − 3 ⇒ x ≥ 4− →−−−−−−−−−−−−−
بودن صعودی اکیداً به توجه با

گزینه درست: nullسوال 42

log y = 2 log3 + log x ⇒ log y = log( x)32

⇒ y = x ⇒ y = 9x (∗)32

× = × =2x−7 4x+y 2x−7 ( )2 2
x+y

2 0

⇒ (x − 7) + 2(x + y) = 0 ⇒ 3x + 2y = 7 (∗∗)

(∗) , (∗∗) x = , y = 3− →−−−−−−−
دستگاه حل 1

3

12/30/24, 11:25 PM Azmoonsaaz

https://web.peleyad.com/createExam?examID=1502532&title=حسابان+&type=false&random=false 17/21



 

، داریم:  با فرض 

پس:

 

، خواهیم داشت: با استفاده از قانون

گزینه درست: nullسوال 43

f(x) = a + f(3) = a + = 10log(bx−1)
2 − →−

x=3
log3b−1

2

f(43) = a + = 14− →−−
x=43

log43b−1
2

− = 4− →−−−−−−−−−−−−−−
. کنیم می کم هم از

log
(43b−1)
2 log

(3b−1)
2

⇒ = 4 ⇒ = 16log2
(43b − 1)

(3b − 1)

43b − 1

3b − 1

⇒ 43b − 1 = 48b − 16 ⇒ 15 = 5b ⇒ b = 3

⇒ a + = 10 ⇒ a + 3 = 10 ⇒ a = 7log82

(7 − 3) = 4 = 4 = 4 ×( ) = 6log7+1
7−3 log84 log23

22
3

2

گزینه درست: nullسوال 44

logE = 11/8 + 1/5M log E = 11/8 + 7/5 = 19/3 → E =− →−−
M=5

10 19/3

= 0/3log2= 210 0/3

E = = × = 2 ×10 19/3 10 19 10 0/3
  

2

10 19

گزینه درست: nullسوال 45

log( + 8) = log2 + x log2 = log2 + log2x 2x

= = ⇒ log( + 8) = loglog2×2x

log2x+1
2x 2x+1

⇒ + 8 = ⇒ 8 = − ⇒ 8 = (2 − 1) ⇒ x = 32x 2x+1 2x+1 2x 2x

= = = 2
+3log3x

+1logx
3

+3log33

+1log33

4

2

گزینه درست: nullسوال 46

= blogab

a

= =log5( )125
−−−

√
3

log5( )5

3

2

3

log5(5)

9

2

= 5 = 4/5
9

2
log5
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با استفاده از خواص لگاریتم داریم:  

محور تقارن سهمی

 8 ریشتر 

 6 ریشتر

مقادیر را از هم کم می‌کنیم:    

گزینه درست: nullسوال 47

= t ⇒ − 7t + 10 = 0 ⇒ {3x t2
t = 2

t = 5

{ ⇒ + = + =
= 2 ⇒ =3x x1 log23

= 5 ⇒ =3x x2 log53
x1 x2 log23 log53 log103

گزینه درست: nullسوال 48

log 0/35 = log = log3/5 − log 10 = log − 1
3/5

10

7

2

= log7 − log2 − 1 ⇒ log 0/35 = b − a − 1

گزینه درست: nullسوال 49

A = = + = +loga 9√3

1

9

loga

1

9

log 9√3

1

9

loga

3−2 log3

2

3
3−2

= − + A = − ( ) − = − − = −
1

2
loga

3

2

3

−2
log33 − →−−−−

=loga
3

2

3 1

2

2

3

2

6

1

3

1

3

2

3

گزینه درست: nullسوال 50

(3 − x) − (x + 4) = 1 ⇒ ( ) = 1log2 log2 log2
3 − x

x + 4

⇒ = 2 ⇒ 3 − x = 2x + 8 ⇒ 3x = −5 ⇒ x = −
3 − x

x + 4

5

3

: x = − ⇒ x = = −
b

2a

m − 2

6

5

3

⇒ m − 2 = −10 ⇒ m = −8

گزینه درست: nullسوال 51

x = = = =( )log2
23

log23
2 ( )

1

3
log22

3 log22
( )
1

3

3
3−3

⇒ = = −3 = −3logx
3 log3−3

3 log33

گزینه درست: nullسوال 52

: log = 11/8 + 1/5 × 8E1

: log = 11/8 + 1/5 × 6E2

log − log = 1/5 × 8 − 1/5 × 6E1 E2

⇒ log = 2 × 1/5 = 3 ⇒ = = 1000
E1

E2

E1

E2
10 3
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باید معادله   را حل کنیم:

از طرفین این معادله لگاریتم در مبنای 2 می‌گیریم:

عبارت را ساده می‌کنیم: 

حالا مقدار جزء صحیح را حساب می‌کنیم: 

حالا مقدار به دست آمده را جای‌گذاری می‌کنیم: 

از دو طرف تساوی، لگاریتم در پایه 3 می‌گیریم: 

  یا 

گزینه درست: nullسوال 53

f(n) = 70

f(n) = 70 ⇒ 100 − 90( ) = 70 ⇒ 90( ) = 302−0/4n 2−0/4n

⇒ =2−0/4n
1

3

= ⇒ −0/4n( ) = ⇒ −0/4n = −log2
−0/4n

2 log

1

3
2 log22 log3

−1

2 log32

−0/4n = −1/6 ⇒ n = 4− →−−−−
≃1/6log32

گزینه درست: nullسوال 54

[ ] = [ − ] = [2 − ] = 2 + [− ]log3
9

82
log93 log823 log823 log823

< 82 < ⇒ 4 < < 5 ⇒ −5 < − < −434 35 log823 log823

⇒ [−lo ] = −5g82
3

2 + [− ] = 2 + (−5) = −3log823

گزینه درست: nullسوال 55

= ⇒ × = 3logx
logx

3

3 log273 logx
3 logx

3

= −logx
3 3

–
√⇒ =logx

3 3
–

√

گزینه درست: nullسوال 56

log x = ⇒ = log − 12log − 12x7− −−−−−−−−
√ (log x) 2 x7

⇒ = 7 log x − 12 ⇒ − 7 (log x) + 12 = 0(log x) 2 (log x) 2

⇒ (log x − 3) (log x − 4) = 0 ⇒ log x = 3 log x = یا4

= , = ⇒ − = − = 10000 − 1000 = 9000x1 10 3 x2 10 4 x2 x1 10 4 10 3

گزینه درست: nullسوال 57

A = = = 2 = 2log
(5−2 )6√

1

+3–√ 2
–√

log
( − )3√ 2√ 2

( × )
1

+3–√ 2
–

√

−3–√ 2
–√

−3–√ 2
–

√

log
( − )3√ 2√

( − )3√ 2√
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باید داشته باشیم:

 یا 

جواب  قابل قبول نیست.

با ساده‌سازی تابع داده شده داریم:      

  

       

                                                                                                    

 

گزینه درست: nullسوال 58

1 < x < 5, x ≠ 4

⎧

⎩
⎨
⎪⎪⎪

⎪⎪⎪

x − 1 > 0 ⇒ x > 1

x + 2 > 0 ⇒ x > −2

5 − x > 0 ⇒ x < 5

5 − x ≠ 1 ⇒ x ≠ 4

− →−−
اشتراک

+ = =logx−1
5−x logx+2

5−x log
(x−1)(x+2)
5−x log45−x

⇒ (x − 1)(x + 2) = 4 ⇒ + x − 2 = 4x2

x = 2⇒ + x − 6 = 0 ⇒ (x + 3)(x − 2) = 0 ⇒ x = −3x2

x = −3

گزینه درست: nullسوال 59

log  E = 11 8 + 1 5M ⇒ log  E = 11 8 + 1 5 × (2 8) = 16 / / / / /

⇒  E = Erg10 16

گزینه درست: nullسوال 60

y = − = ⇒ y =log
(x−1)

1

2

log
(x−1)

( )
1

2

−1 log
(x−1)
2

⇒

12/30/24, 11:25 PM Azmoonsaaz

https://web.peleyad.com/createExam?examID=1502532&title=حسابان+&type=false&random=false 21/21


